

田亮坦白： 一二三四五六七

田亮因为长了一副清秀模样，初出茅庐的时候得到了多少人的爱慕，“跳水王子”的美誉伴随他的运动员生涯，当年的眼神里十足的清澈。怎么就没想到这也是一副花花公子的脸呢？时间流逝，眼中的清澈不在，穿梭于五光十色的美女中，不知不觉，已经到了韦小宝的境界。

郭晶晶

当人们看到田亮和郭晶晶一次次在跳水台间写尽风流时，就情不自禁地期待着一段碧水作证的唯美爱情故事。偏偏他们的名字合在一起又是“亮晶晶”，偏偏他俩还总是形影不离……就在所有人都以为这一对青梅竹马会走到底的时候，他们决裂了，彻底分道扬镳了。“亮”进入了另一个世界，“晶晶”在豪门口徘徊了一趟以后回到了水中。

叶璇

无线花旦，2004年12月与田亮绯闻闻，她说两人早于雅典奥运会时已搭上，语言能力颇佳的她，去年更获无线派往雅典直播奥运会，访问田亮。香港杂志《三周刊》曾经发表独家报道，他们两人在雅典奥运会期间关系不俗，虽然半年不常见面，仍互以短讯传情，叶璇还称田亮曾说过会于情人节当天送花给她，对两人的关系表示“我同田亮身不由己”。

吴敏霞

香港《东周刊》曾经爆料：田亮与前绯闻女友郭晶晶的十七岁师妹吴敏霞在车上卿卿我我。《东周刊》封面以大标题报道田亮在车内情挑郭晶晶师妹吴敏霞，两人还有近似拥吻的亲热画面，小两口在车内边吃饭边谈情。据了解，雅典奥运会前田亮与吴敏霞玩游戏输了，欠她一顿饭，当天田亮请师妹吴敏霞吃饭。夜晚在车内吃肯德基蛋挞，而后二人在车上卿卿我我。不幸的是，二人亲密大胆的镜头竟然被嗅觉灵敏的狗仔队偷拍到了，照片被公开之后，一时之间两人深陷于桃色风波之中。

刘玉丹

有一段时间，网上又盛传田亮的绯闻女友是四川妹子刘玉丹的消息。起因是自己个人网站的链接出现在了“田亮域名”上。“但是熟悉情况的人都知道这个所谓的田亮域名和田亮本人无关，又怎么会把我和他扯上关系呢？”因为网站连接问题引发的田亮与刘玉丹的闹剧不攻自破。

戴娇倩

自田亮进入娱乐圈以来，与演艺新秀、有“内地张柏芝”美誉的新生代美女戴娇倩一起签约在中北英皇旗下。英皇公司对田亮进行专业培训，两人也有过几次合作。不久媒体传闻田戴二人有夫妻相，因此“倩亮”组合也取代了“亮晶晶”称号。

廖剑玲

廖剑玲，曾是人民大会堂的服务员，并参加过中华小姐大赛，身高172厘米，很漂亮，与田亮5年拍拖，与郭晶晶的时间重叠，去年底才曝光。当时田亮与叶一茜已经高调拍拖，所以田亮说他和廖剑玲只是普通朋友，廖的朋友说：“她5年的默默付出，换来的竟是对感情的否认。”

叶一茜

2005年“超女”第六名。2007年10月8日与田亮在北京登记结婚。

“韦小宝”的风流情史暂时告一段落，与叶姑娘的小日子能过多久，咱拭目以待吧。



贝克汉姆和维多利亚



黎兵和甘萍



棒球皇帝乔·迪马吉奥和玛丽莲·梦露



孔令辉与马苏



谢晖和佟晨洁



帕克和伊娃



阿加西和波姬·小丝

体育明星 + 娱乐明星 = 完美组合？

田亮 + 叶一茜，又是一对文体明星夫妻的诞生。纷繁的娱乐圈和复杂的体育界，光鲜亮丽五光十色的外表，也许只有圈内人才能惺惺相惜，所以他们最容易互相吸引，互相促进。结合得好，OK，双方共同进步，共创事业新高峰；若是结合失败，则容易招来炒作的骂名，抑或是默默无闻不温不火终老一生。

来看看文体明星结合的好坏典范，但其中的美好和痛苦也只有他们自己知道……

最佳范例：贝克汉姆 维多利亚

贝克汉姆与维多利亚两人结婚时，所有人都预言他们的婚姻超不过两年。而今，贝克汉姆夫妇已经共同走过了第八个年头，貌似相爱如初。

二人本已在各自的事业上取得了世界级的成绩。当年的辣妹组合红遍全球，小贝更是凭借自己的圆月弯刀成为了世界球迷的偶像，两个人的结合必定引起世界级的震动。当年盛大的城堡婚礼成为了无数女生的梦。两人恩爱，婚后虽说也风波不断，但也都风雨中走来。事业上的互相扶持更是把文体一家亲的优势发挥得淋漓尽致。当贝克汉姆与维多利亚正式开始恋爱时，他还只是一个普通的球员，也正是从那时开始，贝克汉姆迅速走红，他的曝光率和被关注程度是其他任何英格兰球员无法比拟的。这都是因为维多利亚。毕竟，炙手可热的辣妹在当时总是能轻而易举地上新闻头条。

而当辣妹解散，维多利亚的事业下滑时，贝克汉姆的号召力已经与当年的毛头小子不可相提并论了，所以当辣妹其他成员都销声匿迹时，只有维多利亚依然以相当高的曝光率出现着。如今的小贝开始进军好莱坞，辣妹组合回归，小贝夫妇带着三个孩子又各得其所，幸福地享受生活。

最无厘头范例：王励勤 赵薇

这两人是如何搭上的已经完全记不清了，有照片有说法，还真像那么回事。但其实，一切都是笑话。充其量就是个体育圈二线男星借娱乐圈一线女星上位的卑劣故事。

王励勤虽然外形欠奉，业务能力沉浮不定，绯闻却不少，从福原爱到张怡宁到舞蹈演员再到中文系大学生，一路下来纷纷扰扰不停歇。但大众知名度和商业价值一直没办法上去，广告代言和身价尚不如身后的小将，更不用说与一线刘翔和姚明的差距了。

于是，借助一线炒作，显然体育圈是没什么人可用的，章子怡是不敢惹的，范冰冰是不能沾的，当然是用公众口碑还比较好，没有人不认识的赵薇了。赵薇低调，不多说，也不对媒体谈感情。07年即将上映的新片好几部，又参加了大制作《赤壁》，肯定是新闻热点，曝光率肯定不小，这是一个多么完美的利用对象。

于是，同样也是用看图说话的招式编故事，一顿饭几张照片编成个绯闻。有声有色甚至写起了连续剧，从男星父母反对发难，到赵薇害男星输球，再到说这是赵薇炒作新片，反正处处都是抹黑赵薇而来。其实只要想想就明白，赵薇要炒也会找一线炒吧，至少也要是刘翔一类，二三线男星有什么价值？真是贼喊捉贼打一耙。

王励勤这里卑鄙了一把。计谋小成功了，上位了，暂时。广告代言商业活动纷纷而至，经纪人乐得数钱。可苦了赵薇，赵薇自始至终否定到底，态度从不屑，到愤怒，到认真澄清，再到不屑和鄙视，不理睬，却一直被有心的人扭曲和捏造，拖着不放地炒，

不屑也歪曲成“默认”。也许王励勤的经纪人想把他炒成第二个田亮，但是人田亮还有点姿色，不干体育可以混娱乐，王励勤要是离开了本行，下次即使拉上王菲麦当娜炒作，那也是空。

球星谢晖 模特佟晨洁

小两口日子虽没有小贝夫妇这么惊天动地，但过得还算自在，也算是上海的一对腕儿级小夫妻。一起走走秀，拍拍照，日子还算过得去。

球星帕克 绝望主妇伊娃

2007年7月7日，今年总决赛的MVP托尼·帕克已经和他的未婚妻绝望的主妇伊娃走进了婚姻的殿堂！帕克与伊娃在巴黎市政厅举行公证婚礼。宣誓仪式在巴黎第四行政区乡镇大堂举行。2004年，帕克跟伊娃在马刺主场的衣帽间里一见钟情，如今终于修成正果。

棒球皇帝乔·迪马吉奥 玛丽莲·梦露

1952年，朋友介绍梦露和乔·迪马吉奥结识时，她从来没有看过棒球，也不知道迪马吉奥是何许人，只是一个劲地望着他笑。乔·迪马吉奥是美国第一位年薪10万美元的棒球明星，拥有7万球迷。海明威在《老人与海》里，一再提到他，崇拜之情，溢于言表。1954年1月14日，迪马吉奥和梦露在旧金山市政厅举行婚礼。但9个月后双方就离婚了，虽然此段婚姻很短但却成为了一段传奇。离婚后，乔·迪马吉奥再也未娶。梦露死后也是他举办的葬礼。

球星黎兵 歌手甘萍

黎兵和甘萍都是上个世纪90年代中国家喻户晓的人物，他们的结合却显得很低调。从1994年相恋，一直到2004年才被公开。黎兵目前已经远离足球，甘萍也在家相夫教子。

球星孔令辉 演员马苏

乒奥运冠军孔令辉与演员马苏自2002年相识，恋爱五年，二人对恋情一直供认不讳。一次不经意的比赛观看，马苏认识了孔令辉，有了崇拜的心理，而后在一个聚会场合亲眼见到了这位“偶像”，从此坠入爱河。

网坛浪子阿加西 女星波姬·小丝

谁都知道阿加西现在的老婆是格拉夫。但在格拉夫之前，阿加西曾经和好莱坞的万人迷波姬·小丝有过一段愉快的婚姻。正是那次失败的婚姻加上受伤，使阿加西在28岁的时候阔别网坛很久，世界排名一落千丈。

李小双 张信宁

李小双妻子张信宁原是南昌越剧团的一名花旦演员，1995年与其妹妹张芷毓组成的东方二重唱组合，因一首MTV作品《用我的长发做你的窗帘》崭露头角。1998年，这对姐妹组合更名为“天使二重唱”，代表作有《天使之翼》等。